12.03.2023 г. команда «220 V» МАОУ «Инженерная школа» г. Перми снова приняла участие в открытой игре-путешествии «ПЕРМСКАЯ ВЕРСТА», посвященной 300-летию города Перми.

И уже на 6 этапе "Пермской версты" мы совершили познавательную прогулку по маршруту "Закамск: история и современность", совершенно незнакомый для нас всех Кировский район нашего города, стал значительно ближе.

Время- 2.5 часа, в маршрутном листке 12 вопросов, и мы отправились в путь.

- практически каждая улица маршрута названа в честь участников ВОВ и работников порохового завода;
- -оказывается «Пермский пороховой завод» награжден тремя орденами: в 1945 году орденом Красного Знамени, в 1971 году— орденом Ленина, в 1984 году в связи с 50-летним юбилеем орденом Октябрьской революции.
- -мы запечатлели мозаичное панно на стене здания дворца культуры имени С.М. Кирова, обращённое к реке Кама, на которой строится новая набережная;
- -искали памятные таблички, выполненные в форме щита красного цвета на домах, где проживают ветераны войны;
- -нашли первый в Закамске «высотный» кирпичный дом, в 1970-х годах считался самым длинным в Перми 470 метров, занимает целый квартал;
- -в сквере имени Александра Невского нашли скульптуру медведицы с маленьким медвежонком, сделали памятное фото;
- -в аллее у дворца ознакомились с выставкой «Пермский звериный стиль», в выставке использованы фотографии предметов, хранящихся в краеведческих музеях Пермского края;
- узнали, что лётчик М.А. Федосеев, чьим именем названа улица, совершил 169 боевых вылетов, сбив 20 самолетов противника, героически погиб в воздушном бою 1942 года;
- прогулялись в сквере у дворца, в котором есть три композиции: подиум с вечным огнём и обелиском на берегу р. Кама, кирпичная стена, с металлическим литым горельефом; и автомобиль на постаменте с самым грозным оружием ВОВ-гвардейским реактивным миномётом «Катюша», узнали, что пермский пороховой завод в годы ВОВ поставлял на фронт заряды для миномётов;

Это была замечательная прогулка, на весеннем солнышке в дружной компании: педагог, родители, ученики 6г, 2 и 1 класса. Сегодня ошибок в игре мы не допустили.





